

看好的号码再次投注

“一箭双雕”！看四地购彩者擒大奖

对选定的号码越看越喜欢，忍不住再次投注。这样的情况，在购彩者当中时有发生。前不久，江苏镇江2000万、上海松江2000万、江西彭泽县658万以及福建宁德511万元得主现身领奖。这4个大奖均出自体彩大乐透，中奖者均是对选定的号码再次投注，从而达到“一箭双雕”的效果。

■专题整理 陈敏

两家彩站投注

镇江彩友两票揽下2000万

近日，江苏镇江彩友何先生和妻子携手现身省体彩中心，一个人领走了一个大乐透1000万元大奖，夫妻俩的中奖总金额达到了2000万。

11月2日，在体彩大乐透第19125期开奖中，镇江两家不同彩站各中出1注1000万元，中奖彩票均为一张5注10元投入的单式票。

领奖时，何先生和妻子先后拿出自己的身份证，一人办理了一个1000万大奖的领奖手续。

何先生说，这两张中奖彩票其实都是他一个人买的，只不过他想同妻子一起分享这份喜悦。谈及选号过程，何先生表示，他虽然买彩票有十几年了，但是在选号方面一直比较随性，不喜欢研究走势图。在这次购彩前，何先生正睡得迷迷糊糊，在半梦半



中奖彩票

醒间突然灵感闪现，脑子里蹦出来一串数字。11月2日13点多，他就用这几个数字自编两注号码，加上3注机选号，打了一张10元5注的大乐透单式票。之后，越看越满意，在当天17点多路过另一家体彩店时，照着两

注自选号码又打了一遍，同时随机了3注新号码。

开奖当晚，何先生用灵感编成的两注号码中的一注击中大奖号码。也就是说，他一共斩获了2注大乐透一等奖奖金总计2000万元。

看好号码“又加了一张”

上海彩友两票揽下2000万

前不久，上海松江彩友谢先生现身市体彩中心，领走大乐透2000万元大奖。

8月17日，在体彩大乐透第19095期开奖中，谢先生以两张相同投注内容的2元单式票，各中出1000万元一等奖，合计收获奖金2000万元。

谢先生表示，自己购买体育

彩票已有近20年时间，主要倾向于数字类的各种玩法，比较擅长于大乐透走势的分析。这次中奖的这一组号码，就是自己在网点对着走势图研究分析出来的。

谢先生人到中年，经营自己的生意，言谈之间彰显从容和风度。对于购彩，他坦言已经视其为一种习惯，是一件隔三差五就要

去做的事。不过，谢先生购彩十分理性，他说：“我每期就买个40、50元，这次两张彩票没有打在一张上，也是后面觉得这个号不错，又加了一张，其实还有好几张彩票也是自己选的号，不过没中而已，这一期总共花了40多元。”

对于奖金的使用，谢先生表示将投入自己的生意中去。

一张单式倍投+一张复式倍投

宁德彩友两票揽下511万

前不久，福建宁德彩友秦先生现身省体彩中心，领走大乐透511万元大奖。

6月26日，在体彩大乐透第19073期开奖中，秦先生凭借一张单式10倍追加投注票、一张5+3复式3倍投票，共拿下16注二等奖及3注三等奖，合计收获奖金511万元。

据了解，秦先生从2003年开始投注体彩，一直以来都致力于自选号，在他看来，每一期总有两三个号码是有规律可循的。比如当期的选号中，他才用5分钟不到的时间，看中了号码“04、11、19、20”，随后在他投注第一张单注10倍追加的票后，觉得后区“04”也是一个好球，于是又追加

投注一张5+3复式票。最终两张彩票双双中二等奖，合计揽金高达511万元。

秦先生还说，平时买大乐透都喜欢追加多倍投，此前他最多中过千元奖。此次，他得知中奖后既兴奋也惋惜，因为他还有一张多倍投票，后区买的就是“08、11”，可那张的前区被他改号了。

“高手”搭档“小白”

彭泽县两人联手揽下658万

前不久，江西彭泽县的黄先生和余女士一道现身省体彩中心，分别领走大乐透397万余元、261万余元。两人相熟，且在同一家体彩门店中出的大奖。

9月2日，在体彩大乐透第19102期开奖中，彭泽县一体彩门店中出15注追加投注二等奖（分落2张彩票），合计收获奖金658万余元。

黄先生说，余女士是他的朋

友。之前他曾中过二等奖，身边的朋友经常会向他请教。这次是余女士第二次求教黄先生选号，号码是黄先生帮着选的，然后两人分别购买，没想到就中得了二等奖，而且奖金还如此丰厚。

据黄先生描述，购彩当天，他在门店研究了数小时走势图，挑选出号码后，帮余女士选择了一组6+3的追加复式，打了3倍。出票五分钟后，他自己打票时为了

以防万一，在原票基础上后区又多加了一个号码，投注了一组6+4的复式，同样进行了3倍追加。结果两人分别喜获二等奖6注（追加）261万元和二等奖9注（追加）397万元。

余女士掩饰不住心中的喜悦，她表示，自己之前没接触过彩票，这次是第二次购买大乐透，在好友黄先生的帮助下，作为一个“小白”便收获了261万余元大奖。

●传统足彩

一张10元票

重庆小伙“蒙中”336万

10月28日，重庆南岸区彩友小林现身市体彩中心，领走传统足彩336万元大奖。

10月20日，在传统足彩14场胜负游戏第19139期开奖中，小林以一张10元的单式票拿下当期1注头奖，将336万元奖金收获囊中。

小林是个90后，平时工作之余十分喜欢踢球和看球，但是接触足彩时间并不长，仅有数月的时间。“一开始是朋友推荐的，我觉得挺有意思，就断断续续买着玩。”他说，平时买不买看心情，每次购彩金额也不多，所以从未想过能中大奖。

“我不是足彩大神，就是抱着娱乐的心态在买，选的赛果也



中奖彩票

是根据当时的感觉瞎蒙的。当然，我以前也中过，但最多只是几百块。这次真是运气来了挡都挡不住，竟然让我蒙中了336万元的大奖。”小林笑着说。

(陈敏/整理)

●地方玩法

小伙“熬”成大叔

莆田彩友终揽体彩514万

前不久，福建莆田彩友池先生现身省体彩中心，领走31选7头奖514万元。

7月12日，在福建体彩31选7第19186期开奖中，池先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注514万元头奖。

池先生说，他从18岁时开始买体彩，一直都很随意，从不关心哪个彩种有多少奖池，只要当下想到哪个彩种就买哪个彩种。转眼间，当年的小伙渐成中年大叔。

当期开奖日，他从钱包掏出一张四个月前机选、偶尔复制的10元单式票给销售员照打。一看发现是一张31选7的彩票。

开奖次日下午，池先生再次经过投注站，把前一天打过的彩票进行对奖，结果一对，销售员



中奖彩票

对他使了个异样的眼神。他反应敏锐，赶紧接过彩票自己核对，确定中奖事实。当下，他便调头驱车前往福州领奖。

池先生笑着说，购彩路上即便小伙早已变大叔，但体彩给予的那份运气却始终不变，全靠自己坚持。

(陈敏/整理)

●观察

买彩票也有“灵感”？

■陈敏

对于从事创意工作的朋友来说，“灵感”是不可或缺的一种能力。近年来，“灵感”一词在购彩者当中也时有听说。“灵感来了，赶紧选上一注”“这次感觉很好，赶紧再买一张”……不仅如此，不少购彩者承认，自己是在“灵感”的作用选号，击中了大奖。

购彩者所说的“灵感”，其实是一种选号经验的体现。长期的选号经验，让购彩者养成了自己固定的选号思路。当某

期多种不同选号思路，都指向同一个选号时，购彩者通常笃定地认为，该号当期一定会开出。有时，凭借这样的好感觉，购彩者通常会多买一点，而且巧的是，当期果真开出了该号。而这其实是一种好运气而已，因为不管是怎样选出的号码，它的中奖概率都是一样的，并不比其它号码的中奖概率高。

“灵感”也好，巧合也罢，购彩者最重要的是在选号过程中享受到乐趣。至于能不能击中大奖，还是交给运气吧。